



В Туринске возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего ребёнка при пожаре в частном доме



Ночью 6 марта 2020 года в частном деревянном доме по улице Спутников в городе Туринске произошёл пожар, в ходе тушения которого обнаружено тело 4-летнего мальчика, проживавшего в данном жилище вместе с родителями. По факту случившегося Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По имеющимся данным, в момент возникновения пожара в частном доме находились также родители указанного ребёнка. В настоящее время они госпитализированы в больницу с ожогами 2-3 степени, им оказывается необходимая медицинская помощь.

Следователями СКР во взаимодействии с сотрудниками МЧС устанавливаются все



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обстоятельства произошедшей трагедии. Для определения точной причины смерти ребёнка проводится судебно-медицинская экспертиза. Очаг возникновения возгорания и его причина устанавливаются в ходе пожарно-технической судебной экспертизы. Проводится комплекс необходимых следственных мероприятий.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1446280>